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Chytrá služba pro praktické lékaře, microlearning pro firmy a
zaměstnance a měření fyzikálních veličin v prostředí, kde běžná
senzorika selhává. Nejen tyhle projekty zazářily na letošním finále
Výkopu. To se konalo ve čtvrtek 26. 6. pod hlavičkou Libereckého
podnikatelského inkubátoru – Lipo.ink, který podporuje začínající
podnikatele z Libereckého kraje. Čtvrtý běh přilákal zatím největší počet
zájemců a program dokončili účastníci z 8 projektů, kteří získali nejen
odbornou pomoc například na poli financí či marketingu, ale dál mohou
usilovat i o získání investora.

O letošní běh byl mimořádný zájem, naplnila se jeho maximální kapacita. Proto se do něj
některé týmy bohužel nedostaly, přestože přišli s kvalitními podnikatelskými záměry. Mohou
to zkusit znovu na podzim. Poprvé se také přihlásili i středoškoláci a mezi investory poprvé
zasedla žena – Vanda Seidlová.

„Jsem nadšená z různorodosti projektů i účastníků. Máme tu týmy, které pracují s hardwarem,
softwarem i službami. A mezi účastníky je dokonce středoškolák, který během Výkopu stihl
složit maturitu. Věřím, že většina finalistů má reálnou šanci uspět v byznysu, a těm, kteří třeba
neuspějí hned, zkušenosti z programu jednoznačně pomůžou při dalším pokusu,“ dodává
investorka.

Vrchní sestra reaguje na krizi ve zdravotnictví

Pozornost na sebe strhává Vrchní sestra. Inovativní služba řeší jeden z palčivých problémů
našeho zdravotnictví – nedostatek praktických lékařů. Jak to dělá? Poskytne jim komplexní
podporu v administrativě, vedení ordinace i v komunikaci se zdravotními pojišťovnami. Nejen
začínajícím praktikům tak výrazně sníží administrativní zátěž. Ti tak mohou získaný čas
věnovat dalším pacientům, ne papírům.

„Odolnost regionu nezačíná u institucí, ale u lidí – u těch, kteří se nebojí zkoušet nové věci, pouštět se
do podnikání a hledat nová řešení. Program Výkop ukazuje, že právě takové nápady vznikají i tady, v
Libereckém kraji,“ uvedl Edvard Kožušník, statutární náměstek hejtmana pro hospodářský a
strategický rozvoj.



Vysokoškoláci Daniel Nýdrle z FM TUL a Hana Trávníčková z EF TUL pracují na aplikaci Grow –
microlearning, který většina z nás zná v podobě aplikace Duolingo. V tomto případě je ale
zaměřený na zaškolování a průběžné učení zaměstnanců, třeba v rámci firemních požadavků
na bezpečnost práce, nebo výrobní postupy. Projekt vznikl na Technické univerzitě v Liberci.

Daniel Nýdrle z Grow prošel i soutěží Ideathon a Startup TUL. Díky Výkopu teď rozjíždí své
podnikání.

„Začínali jsme na zelené louce, a díky Výkopu jsme se neskutečně posunuli – předělali jsme
administrační rozhraní, spustili nový web a během testování oslovili 120 lidí, kteří se sami
zaregistrovali. Nejvíc nám pomohla koučka Lenka Pechrová – mohli jsme s ní probrat všechno a
pomohla nám si stanovit priority,“ říká Daniel Nýdrle, který oceňuje i to, že je v Lipo.ink spousta
dalších programů, na které může navázat.

Inovativní senzory i pomoc pro investory

Investory zaujal projekt Instria, který výrazně zrychlí a zlevní vývoj drahých strojních zařízení
typu motorů a turbín. Díky jejich senzorům inženýři snadno změří data z míst, kde běžná
senzorika selhává, třeba v extrémně vysokých či nízkých teplotách nebo tam, kde je vysoký
tlak. Ve výsledku tak mohou rychleji ladit výkon a spolehlivost svých produktů.

V koutě nezůstal ani středoškolák Adam Kalina chce na trhu uspět s MarketPal, nástrojem pro
začínající i zkušené investory. Nabízí jednoduchý a intuitivní přístup ke všem důležitým
informacím, které mohou investování ovlivnit – natrénovaný AI nabízí přehledné srovnání
více než 12 000 akcií. Představení nápadu se týmu povedlo natolik, že si získal srdce diváků a
během finálového večera vyhráli cenu Miláček publika.

Nakopněte své podnikání

Výkop je tříměsíční inkubační program pro začínající podnikatele a startupisty z Libereckého
kraje. Účastníkům nabízí sérii workshopů, mentoring, zpětnou vazbu od expertů i možnost
získat investici. Nastartoval projekty, které dnes úspěšně fungují – například FCD s chytrou
autodiagnostikou, sociální sklářskou dílnu Kultivar nebo vztahovou aplikaci Loveguard.
Poslední z nich získala loni díky Výkopu prvního investora.

Výkopem prošly i startupy, jako Ateliér Vedle, který se programu ve třetím běhu účastnil jako
studio T A K J A K, Roadboat či Spectra Sense. Řada účastníků pokračuje v rozvoji podnikání v
navazujících programech Lipo.ink nebo využívá zázemí jejich coworkového centra.

 

Kontakt pro média: Lipo.ink – Lenka Sadvarová, les@lipo.ink, +420 607 990 088

Lipo.ink – Liberecký podnikatelský inkubátor byl zřízen Libereckým krajem na konci roku 2017
jako služba obyvatelům regionu a je součástí ARR – Agentury regionálního rozvoje, s.r.o. Jeho
posláním je podpořit vznik a rozvoj inovativních firem v kraji a podpořit budoucí blahobyt
Libereckého kraje. Činí tak přes řadu aktivit – především přes business poradenství na špičkové



úrovni. www.lipo.ink


